上海仓桥水晶梨发展有限公司 热烈祝贺仓桥水晶梨荣获第十七届中国绿色食品博览会金奖

愛 经中国绿色食品发展中心许可使用绿色食品标志 地址: 上海市松江区永丰街道富民路1号(黄浦江源头)邮编: 201600 详情咨询: 4006198618(金先生) 传真:57736000 网址: www.cqshuijingli.org

扩大互利合作 实现共同发展

匈牙利·中国农产品商务论坛暨洽谈会在沪举行

□记者 张树良

本报讯 5月16日下午, 匈中 农产品商务论坛暨洽谈会在沪举 行。匈牙利国家农业部副部长乔 治·蔡尔万,上海市农业委员会副 主任陆鸣在论坛上致辞。匈牙利国 家农业部副部长安德雅・古雅什 匈牙利国家经济部副部长伊世特 万·莱珀申伊出席活动。匈牙利帕 帕埃·呼什,克米塔,艾尔·福迪 奶品公司, 玛拉丁堡库利亚等企业 分别在论坛上发言并参与洽谈。

乔治·蔡尔万在致辞中表示, 匈牙利发展农业的自然条件良好, 适合多种作物生长,养殖业也在农 业中占有很大比例,尽管土地面积 较小, 但具有较强的农业生产能 力。匈牙利长期以来重视食品安全 和环境保护, 具有完善的食品安全 体系,能够生产出适合高端市场的 农产品。希望通过此次论坛和洽谈 会,能够与上海有更多的农业机 械、农业科技、农产品质量监管等 方面的交流和合作。

陆鸣在致辞中表示,上海是一 座拥有2400万人口的超大型城



■论坛暨洽谈会开幕前,陆鸣(右一)会见了乔治·蔡尔万先生,安德雅·古雅什女士一行。

市,在建设都市现代农业过程中, 上海十分重视引进国外先进的农业 技术,加强与国外企业的交流合 作。在农产品和食品的贸易上,上 海口岸发挥着重要作用。匈牙利在

发展现代农业过程中积累了大量的 经验,尤其以生产有机农产品闻名 世界。上海与匈牙利两地农业有着 良好往来和合作潜力, 希望通过此 次活动, 能够有力促进两地农产品

贸易往来和农业企业投资,进一 扩大双方在农业领域的互利合作, 获得更多合作成果,实现共同发 展。

□短讯

金山201名行政执法类 公务员举行宣誓仪式

"我宣誓, 忠于中华人民共和 国宪法,维护宪法权威,履行法定 职责。"日前,金山区行政执法类 公务员入职宣誓仪式在该区公共服 务中心举行。来自该区市场监管 局、区城管执法局等六家单位的 201 名行政执法类公务员面向国 旗,庄严宣誓,并接受任命书。

据介绍,今年2月份,金山区 成立了第二批行政执法类公务员分 类管理改革领导小组,通过对区劳 动监察、环境监察、规士执法等六 家行政执法类单位的调研,制定了 金山区第二批行政执法类公务员分 类管理改革试点实施方案。

六家单位将根据市公务员局下 达的行政执法类公务员职务职数, 以及奎改人员的任职年限、职业资 格、工作表现等情况,按照择优选 升办法实施首次晋升工作,于4月 份完成平时考核、从业禁令、绩效 分配等各项管理制度的制定,并组 通讯员 高玉峰 织实施。

亚洲最大创新食品展开幕

二海8家地产农产品企业参展

□记者 曹佳慧

本报讯 亚洲最大创新食品展 -SIAL China 中国国际食品和饮 料展览会(中食展)于昨天在上海 新国际博览中心盛大开幕,展会将 持续至5月19日。这将是SIAL China中食展的第十八年。在过去 的十七年里, SIAL China中食展与 业内展商、专业观众、行业协会及 政府机构等众多合作伙伴紧密合 作,创造了一个又一个辉煌的成

就。 SIAL China 中食展已成为业 内每年不可错过的行业盛会。

2017年, SIAL China中食展在 规模上继续扩大,展览面积增加至 149,500平方米,占上海新国际博 览中心13个展馆,参展商达到3, 200家, 预计将有超过8万名专业 观众参观。酒及高端饮品馆、综合 进口食品馆、休闲食品馆、绿色农 业馆、餐饮供应链馆和冷链及物流 馆六大主题馆全新升级, 汇聚了酒 品饮料、生鲜食材、休闲食品、调 味配料等各个食品细分领域的佼佼 者。上海、黑龙江、长春、甘肃、 宁夏、山东、浙江、宁波、东莞、 厦门等地方展团全面展示大江南北 不同地域的标志产品。更有来自阿 根廷、美国、波兰、意大利等国家 和地区的业内翘楚以国家(地区) 展团的形式带来世界名品

上海展团由上海市农业委员会 组织参展,参展企业包括上海梅林 正广和有限公司、上海联豪食品有 限公司、上海荷裕冷冻食品有限公

司、上海新成食品有限公司、上海 森蜂园蜂业有限公司、上海农家酿 酒有限公司、上海瑞轩食品有限公 司及上海元盛食品有限公司。参展 的展品主要有牛肉、三文鱼、蜂 蜜、罐头、酒类等农产品精深加工 产品。

据悉, 自2010年第一次参展以 来,上海展团已经连续第8年参 展,上海地产农产品企业的市场知 名度不断提升。

奉贤奉浦街道为环卫 工人设立"暖心骚站"

日前,奉贤区奉浦街道举办区 域化党建项目——"情暖城市美容 师"启动仪式。现场20名奉浦环卫 所工人代表体验了公益理发服务。

"太感动了,平时很少来洗发 店洗头的。"环卫工陆阿姨激动地 说道。据了解,本次活动还向奉浦 环卫所捐赠现金、慰问品和理发 券,为近200名奉浦环卫工人提供1 年的公益理发,同时在卡尼美容美 发店和苹聚酒楼内设立了"暖心驿 站",为环卫工人在工作期间提供 一个歇脚热饭的地方。

通讯员 蔡倩雯

感情在一线增进 服务在一线落实

-松江方松街道深入推进社会治理创新纪实

□通讯员 **高煜璇**

"在社区治理过程中,要实现 办实事、解难题、化矛盾的目标. 必须坚持以党建引领基层社会治理 创新,着力补短板、强管理,健全 自下而上的考核导向、服务管理机 制。"松江区方松街道党工委书记 张迎春说。日前,该街道出台网格 长"五访五清、五查五必"的工作 法和新的考核办法,聚焦社会治理 工作短板,通过打造一支过硬的网 格长队伍,确立一个个补短板微项 目,由点到面,逐个破解,着力打 造自治、共治、德治、法治一体的 基层治理格局。

多种机制促网格长成长

家住泰晤士小镇的李阿姨一见 到小镇领导都要说起网格长周碗群 对她的帮助。李阿姨今年70岁了, 她的女儿女婿平时工作不在松江, 自己带着两个外孙过。有一次她接 到幼儿园的电话说,她的一个外孙

生病了, 李阿姨急得没了主意, 这 时她想起了周碗群,就立即打电话 给她。周碗群马上开车带着李阿姨 来到幼儿园,把生病的孩子送到了 医院。李阿姨说:"当时如果没有 她,我都不知道该怎么办了,现在 每次回来我都会找她聊聊天,感觉 像家人一样。"周碗群作为网格长 每天要巡查两次,平时对于独居老 人格外关注,时不时去家中看望, 并和他们聊聊天,把自己的手机号 也留给了他们,告诉这些老人如果 有事可以找她。

在方松街道像周碗群这样的网 格长有很多,这也得益于"五访五 五查五必"的工作法,让网格 长了解民意、转达民情、解决民 五访五清是一访居民楼组; 访特殊群体; 三访弱势群体; 四访 经营商户; 五访聚集场所。网格长 将自己的手机号留给居民后,居民 在有需要的第一时间就会找到网格 长,做到感情在一线增进,服务在 一线落实。五查五必是一查房屋;

二香商户:三香环境:四香人员: 五查隐患。网格长通过全覆盖的走 访和巡查,及时找出网格内的问题 和隐患。这样的工作法使每一位网 格长成为活户籍、活档案、活地 图, 五访五清、五查五必的工作法 也已纳入今年的网格长考核办法

方松街道今年的网格长考核办 法对于不合格的网格长, 采取累计 扣分制,连续两年考核分数排名在 后面5%的网格长将被依法解除劳 动合同,这项措施实施后网格长更 有责任感了,工作目标也更加明确 了。优秀的网格长可以将自己在工 作中积累的经验、方法和技巧向 "网格达人微课堂"投稿,方松街 道自治办将选取典型上台讲课。同 时, 方松街道采取以会代训、专题 讲座、基地轮训、研讨交流的形 式, 开展社区业务知识和实务知识 培训, 切实打造一支优秀的网格长 队伍。

寻找问题补齐社区短板

方松街道通过各种途径,征求 居民的意见和需求,确定一个或多 个社区"补短板"微项目,借此完 善社区治理的长效机制,逐步提升 社区治理水平。该街道通过邀请专 家学者举办业务讲座、专题培训等 形式, 组建项目支持小组, 组织项 目推进协调会,联系线上线下平台 和资源,对项目进行支持帮助。

无独有偶,檀香花苑的"微菜 场"项目经过几个月的试点已初见 成效。檀香花苑买菜难、周边的菜 价高问题一直困扰着居民。今年以 来,檀香花苑居委会和一家公司合 作,居民只要在手机上下载APP, 通过APP下单,就可以当天在居委 会的快递箱,扫码取出自己购买的 蔬菜。据了解,这种快递箱具有冷 藏功能,能够保证蔬果的新鲜。 "有了这个菜场,我买菜就不用到 很远的地方去了,方便了我们老年 人。"小区居民王阿姨说。

金山城区行道树 更换调整完成

继前期完成行道树悬铃木更换 补植后,金山区园林所于4月起组 织作业单位又开展了行道树香樟更 换调整工作

本次行道树香樟更换调整主要 是选用树干通直、树冠蓬形较好、 规格一致的香樟, 更换了原有长势 衰弱、树形差的行道树。涉及路段 包括蒙山路、卫零路、战斗港路、 板桥路、东泉街等。共更换补植行 道树香樟125株,出动工作人员50 余名,出动吊车2辆、农用车4 辆、洒水车1辆。目前更换调整工 作已基本完成。

金山区园林所将于下阶段加强 对新植行道树的巡查力度, 做好后 期支撑、修剪、抗旱浇水等养护工 作,确保新植行道树茁壮成长,进 一步提高城区道路绿化景观面貌。

诵讯员 金宏